11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2012 11:57:50

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.02.2012 13:53:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256211/answer/256218




3mpaBcTByWTe! BhI ITpaBhl, TaKas TaKTHUKa He BIIOJIHE IOHSTHA. B m060M ciydae, Ijisi MaKCUMaJbHOM
aHJpOTeHHOM 010KaH JiedeHre HeoOX0AMMO OOTIOTHUTD ITpenapaTtoM u3 rpymnnsl JITPT: 30magekc,
nudepenvH UIu OPYTUM aHaJI0TOM



